



法務部新聞稿

發稿日期：99 年 8 月 10 日

發稿單位：法務部檢察司

連絡人：張志全

連絡電話：23146871#2308

編號：471

行政院治安會報頒獎表揚執行「檢察機關排怨計畫」有功機關人員

行政院吳院長於今(10)日行政院治安會報中分別頒獎表揚執行「檢察機關排怨計畫」有功之臺灣臺中地方法院檢察署、臺中市警察局、臺中縣警察局、國防部憲兵司令部憲兵 203 指揮部、行政院海岸巡防署中部地區巡防局等五個機關，以及臺中地方法院檢察署王主任檢察官捷拓、蔡主任檢察官宗熙、滕檢察官治平及林檢察官柏宏等四位檢察機關同仁。

為提升政府形象，贏得民眾信賴，法務部於今(99)年 6 月 28 日訂頒「檢察機關排怨計畫」，要求各檢察機關注意轄區治安狀況，針對民怨犯罪案件，運用策略，突破具困難性或集團性案件，臺中地方法院檢察署因此聯合各司法警察機關，於今年 7 月 7 日展開轄區內歷年來最大規模緝毒掃黑工作，總計執行搜索 305 個地點，拘提或逮捕販毒嫌疑人 49 名及與販毒案件有關之施用毒品嫌疑人 162 名到案，並調配 50 組檢察官，負責各案件之偵訊及後續偵查事宜，該波行動共計聲請羈押涉嫌販賣毒品者 36 名獲准，並查扣大量毒品。又接續

於同月 19 日展開第二波行動，由 14 名檢察官在臺中縣、市等 120 餘處，同步執行販毒案件之搜索、傳喚、拘提等行動，並且在 7 月 29 日破獲毒品走私集團，逮捕嫌犯 5 人，扣得第三級毒品愷他命 180 公斤，澈底瓦解中部地區販毒網絡，不僅展現維護社會治安之決心，對毒品犯罪產生相當之遏止作用，更具體宣示政府機關積極打擊犯罪之決心。

吳院長首先訓勉肯定各有功機關及人員的傑出表現，以及所有過去多年來在維護人民安全、社會安定方面，作出偉大努力與貢獻的公務人員，並進一步期望所有中央與地方之公務人員均能堅定信念與榮譽，為防制犯罪、消弭民怨貢獻一己所長，並用真誠、效率、同理心來服務人民，在各自的職務上持續從各種不同的角度，保障民眾安全、快樂生活的權利。